

Вырезка из газеты
НОВОРОССИЙСКИЙ РАБОЧИЙ

от

Новороссийск

10 АВГУСТА 1959

На что досадуют зрители

Гастролировавший в нашем городе Краснодарский драматический театр показал новороссийцам ряд хороших спектаклей. На одном из них мне удалось побывать. Ставили «Коварство и любовь» Шиллера. Прекрасные декорации и костюмы дополняли превосходную игру артистов.

Но было очень досадно, что в зрительном зале дальше восьмого ряда ничего не слышно со сцены. Вдобавок к тому, что здесь плохая акустика, рядом с театром, на танцплощадке, все вре-

мя завывал рупор радиолы, мешая зрителям разобрать слова актеров. И так продолжалось с начала спектакля до самого конца. Правда, сидевшему в первом ряду начальству ни то, ни другое не мешало. Но остальным зрителям было обидно, что спектакль приходится смотреть с такими помехами. Неужели городской отдел культуры настолько беден, что не может радиофицировать помещение для зрителей?

А. ВОИНОВ.
Зритель.